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                               La famille nous prie d’annoncer le décès de
Monsieur Pascal VAN DEN HEUVEL                    Epoux de Madame Anne MAQUE                                            Né à Gosselies, le 25 avril 1962. 	                                                                 Décédé à Gouy-lez-Piéton, le 15 avril 2025.
Les funérailles civiles, auront lieu au crématorium de Gilly                                            le samedi 19 avril 2025 à 9 heures.
La dispersion des cendres, est prévue                                                                        au cimetière de Gouy-lez-Piéton                                                                               vers 12 heures.                                                                                                             Réunion au funérarium Jacques Leclercq rue de la Station 67                                       6181 – Gouy-lez-Piéton                                                                                                    à 8h.15.                                                                                                                       Levée du corps à 8h.30.  
La famille recevra les condoléances au funérarium                                                les jeudi 17 et vendredi 18 avril 2025 de 17 à 18h.30.                                                                                                 
                                                                                P.F. jacques Leclercq Tél : 071/84.46.57.
image1.jpeg




